

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ

ИЗДАЊЕ ЗА РАКОВИЦУ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОДИНА XV БРОЈ 2290



На слици је управна зграда Индустије мотора, некад гиганта Раковице, али и целе Србије. Раме уз раме овом великом имену увек су били ДМБ, "Рекорд" и "Југострој". Знамо их као носиоце српске привреде и њиховом заслугом Раковица је с правом носила назив "Индустијски басен Београда". Само ова четири предузећа својевремено запошљавала су око 20.000 радника, од свог рада издржавали породице, школовали децу или стицали кров над главом.

Данас су, на жалост, не само фирма представљена на слици, већ и три поменуте само бледа сенка некадашње привредне моћи.

Њихове производне хале су празне или полупразне, капацитети неискоришћени, а армија некад запослених претворена у армију отпуштених са посла. Доласком ДОС-а на власт 2000. године иако су укинуте санкције, почео је прави суноврат раковичке индустрије. Уместо улагања финансијских средстава да се покрену производни капацитети ових фирми, садашња власт је усавршила прави инжењеринг њиховог обезвређивања, да би као и многе друге у Србији и неке од ових биле продате у бесцење са неизвесном судбином малобројног дела запослених који још у њима раде.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

РАКОВИЦА ХОЋЕ ГАСИФИКАЦИЈУ

Кроз нека насеља у Раковици гасоводне цеви прошле су пре око двадесетак година. И, што се тиче наше општине, на томе је и остало. Многа раковичка насеља у централном делу општине која немају даљинско грејање, још увек се гуше у смогу старих топлана и приватних котларница или су принуђени да користе најскупље и у свету давно превазиђено грејање на струју.

Стога су грађани који су заинтересовани да у својим домовима за грејање, па и за друге потребе у домаћинству, користе гас, затражили од **Тодора Трифуновића**, одборника Српске радикалне Странке у Скупштини општине, да их обавести о плановима Општине по том питању.

Одборник Трифуновић је, уважавајући захтеве грађана поставио у Скупштини општине одборничко питање, наводећи конкретно, поред осталих, улицу Мишка Крањца, делове улице Богдана Жерајића од броја 1 до броја 18, улицу Милана Премасунца, где су углавном приватне куће, делове Борске улице где су приватне куће, затим улицу Станка Пауновића Вељка од броја 1 до броја 85 такође приватне куће, те улице Димитрија Котуровића и Фране Левстика.

Иако су становници Раковице упознати да је у Скупштини града усвојен регулациони план гасификације неких месних заједница, као на пр. Браћа Величковић и Митар Бакић, многи сумњају да ће ова вертикална сарадња између града и општине у догледно време донети конкретна решења, те су се због тога и обратили одборнику Трифуновићу, уверени да их српски радикали неће изневерити.

РИЗИЧАН ПРЕЛАЗ

На Лабудовом брду код здравствене станице преко улице 11. крајишке дивизије одвија се вероватно најмасовнији прелаз на необележеном и ничим заштићеном месту. С једне стране су вишеспратнице Лабудовог брда, дом здравља, школа "14. октобар", аутобуска станица и излаз са паркинга. Поред станара, овде људи излазе из здравствене станице, апотеке, деца иду из школе, путници из аутобуса, и сви они који станују на Видиковцу, или у улици Сретена Младеновића, ако желе у пошту, продавнице, фотографску радњу или на аутобус који иде према граду, масовно прелазе преко улице с друге стране на сопствени ризик. Овуда возила, нарочито из правца Петловог брда према магистрала или Видиковцу, али и обрнуто јуре великом брзином, па се пешаци често пута нађу у ситуацији да морају стати на средини улице јер од возила не могу ни напред ни назад, а често, понекад и масовно, нарочито ђаци кад иду из школе, претрче испред захукталог возила.

У МЗ СКОЈЕВСКА ЗАБРИНУТИ И НЕЗАДОВОЉНИ

Месна заједница Скојевска заузима један од најлепших делова раковичке општине. Житељи овог насеља у прилици су да, с једне стране удишу чист ваздух Кошутњака, да прошетају стазама овог лепог излетишта, а с друге стране обасјавају их сунчеви зраци који у јутарњим сатима прелазе преко Авале, и на жалост, подсећају колико овој београдској лепотици недостаје некада величанствен Авалски торањ са чијег видиковца је гледалац имао утисак да му је пола Шумадије као на длану.

Али као што је случај и у другим општинама, епидемија дивље градње није мимоишла ни ово насеље. Наиме цела источна страна према раковичкој падини дуж целе улице Луке Војводића начичкана је новоизграђеним гаражама и локалима различите намене, који се за сада третирају као дивља градња. Власници ових објеката или већина њих, поднели су захтеве за легализацију, али им тешко пада чекање и неизвесност како ће се њихови захтеви решити. Многи су, с правом, забринуте због могућности рушења, јер за већину власника локала, а и гаража које су многи из нужде претворили у радионице, ово су једини извор зараде и преживљавања.



Неке од гаража чија је судбина неизвесна

Председник Месног одбора Српске радикалне странке Скојевска и одборник у Скупштини општине Раковица **Жељко Гаврић**, поред поменутог, истиче и да је обасут многобројним захтевима грађана да се покрене питање рада поште у насељу Скојевска и у поподневној смени, која сада ради само до 15 часова. Гаврић подржава захтеве грађана и истиче да с правом негодују што у једној од централних београдских општина у поподневним сатима поштанске услуге морају да траже у околним поштама где су и иначе због малог броја поштанских шалтера увек велике гужве.

МИЉАКОВАЧКИ ИЗВОРИ ХАОС НА ТЕРЕТУ ГРАЂАНА

У Месној заједници Миљаковачки извори мало шта функционише како би требало. Снабдевање насеља је скоро затајило, јер у целом насељу раде само две мале приватне продавнице, а тржни центар је руиниран и потпуно ван употребе. Некадашња велика самоупруга је претворена у складиште и у вези тога грађани уопште нису упознати. У недостатку паркинга, спортски терени користе се за паркирање возила, а посебна прича су школски терени Основне школе "Иво Андрић", који су запуштени и зарасли у траву.



Тржни центар руиниран и ван употребе

Зоран Граовац, одборник Српске радикалне странке у Скупштини Општине Раковица, напомиње и то, да канцеларије Месне заједнице још од 2000. године нису дозвољене за коришћење грађанима, јер их претходна и садашња власт издају приватницима у закуп. Граовац истиче да ће доласком радикала на власт у Раковици, грађани М.З. "Миљаковачки извори" осетити промене на боље, јер ће поред осталих и сви поменути недостаци бити отклоњени.

Просто је невероватно, истиче даље одборник Граовац, да нико од грађана ове Месне заједнице није упознат на који начин су појединци стекли право коришћења просторија Месних заједница, те о томе постоје разна нагађања, али је до тачног одговора тешко доћи јер су сва сазнања о томе недовољна.

Треба истаћи да је посебно запажен немаран однос садашње власти према Миљаковачкој шуми која је увек побуђивала велику пажњу, али се сада мало води рачуна о тој чињеници. Шума је све више запуштена, доста је одпадака и великих количина ђубрета које се не уклања.

Општи утисак је да су делови ове месне заједнице доста запуштени и да грађани не гаје илузије да ће доћи до промена на боље све док садашња власт руководи функцијама које су јој поверене.

ВЕСТИ СА КАНАРЕВОГ БРДА

Станари и таксисти чија је такси станица у улици Канарево брдо у Раковици обратили су се **Звонку Рамановићу**, председнику Месног одбора Српске радикалне странке Раковица, да преко наше Одборничке групе пренесе њихову молбу надлежнима у Општини да такси станицу врате на старо одређиште станице 35-е, из следећих разлога:

1. Улица Канарево брдо направљена је као једносмерна, па је немогуће обављати саобраћај у два смера;
2. Само трећина улице са премештањем такси станице предвиђена је као двосмерна што угрожава обављање редовног саобраћаја и доводи у опасност пешаке и друге учеснике у саобраћају.

Иако је Српске радикална странка опозициона странка у Раковици, обраћање станара и таксиста Звонку Рамановићу потврђено и личним потписима, говори о



100-0002

Таксисти траже нову локацију станице, грађани их подржавају

поверењу које грађани овог дела Раковице имају у Српске радикале.

РУПЕ НА ПУТУ

Већ дуже време возачи друмских возила при проласку Улицом кружни пут од манастира Раковица ка Реснику, безмало слалом вођњом избегавају рупе на путу и с муком покушавају да безбедно прођу горе наведену релацију и од хаварије сачувају своја возила.

Због честог саобраћаја тешких теретних возила, приватних аутопревозника, возила Градског саобраћајног предузећа и, на жалост, лоше урађеног асфалта, нарочито на релацији код фирме "Мишко-комерц", све више се јављају нове рупе и поново отварају лоше закрпљене старе.



Не мора да буде овако

урадити дренажа и поново квалитетно асфалтирати пут.

Сличан проблем је и у Улици Александра Војиновића у Месној заједници Ресник, поготово код окретнице аутобуса 47, где се налазе два приватна стоваришта угља, а ту је и железничка станица, што још више повећава фреквенцију саобраћаја и угрожава безбедност пешака у овој и околним улицама.

Грађани који константно указују на ове проблеме не улазе у то да ли је у питању немар или незнање руководства јавних предузећа која су задужена да раде ове послове, али је очито да се под хитно нешто мора предузети, тј. изравнати пут,

АВАЛА ГРАД ФЕКАЛИЈЕ ПРЕТЕ ЗАРАЗОМ

У месној заједници Авала град нехигијенски услови у којима живе избеглице смештене у баракама, попут домино ефекта стварају невоље станарима који живе у својим кућама. По речима **Ђорђа Цветковића**, председника Месног одбора Српске радикалне странке Авала град, због недостатака канализације у овој месној заједници већ годинама у одређеним периодима јављају се површинске воде помешане са фекалијама које често ометају безбедан улазак у куће због могућности евентуалне заразе. Посебна опасност прети деци чије играчке често падну у воду с фекалијама, а онда их из незнања о великој опасности, поново користе за игру.



Зараза испред куће

Станари истичу да су већ уморни од слушања обећања надлежних у општинској власти да ће се питање канализације у овој месној заједници коначно решити и да све мање верују у њихова обећања.

НЕСТАО ТРОТОАР

На почетку улице Ратка Вујовића Чоче на Видиковцу, између окретнице аутобуса 23 и 53, с једне стране и импозантене зграде "Рибарско газдинство Београд", с друге стране, већ десетак и више година има парче земље, камења и локви које је некада било тротоар за пешаке. Само у току једног дана, а нарочито суботом и недељом кад народ са Лабудовог брда и Петловог брда иде на видиковачку пијацу и обрнуто, оуда прође и по неколико хиљада људи.

Међутим, нарочито у јесен и зими кад су обилне падавине, овде се створе локве воде и блата те овај део у дужини око тридесетак метара делује као да се налази у највећој забити. Пролазници скачу с камена на камен да не би стали у неку од локви, а некад се створи и право мало језеро.

Просто је невероватно да се нико у општинској власти не осети одговорним да овај део пешачке стазе санира и учини колико-толико сношљивим за многобројне пролазнике. Уместо



Куда проћи?

тога делује заборављено и истрајава у немару и запуштености.

М. З. РЕСНИК РЕАЛНИ ПЛАНОВИ РАДИКАЛА

Месна заједница Ресник суочена је са низом проблема који се надовезују једни на друге, а ретко који од њих је решен често и због тога што град Београд и општина Раковица своју надлежност за њихово решавање пребацују једни на друге. Ово су нам рекли бројни грађани ове месне заједнице, с којима смо разговарали у вези свега што је поодавно, али и сада најчешћа тема на скуповима Ресничана. Ово се нарочито односи на безброј пута помињано клизиште у Улици 13. октобра, питање телефонског прикључка, просторија месне заједнице и Дома културе, обданишта и другог.

Имајући у виду да поменути проблеми оптерећују скоро све становнике Ресника, о свему томе више пута разговарано је и на састанцима Месног одбора Српске радикалне странке у Реснику, на којима је усвојен план активности у наредном периоду. Председник Месног одбора **Љубодраг Милошевић** рекао нам је да ће српски радикали ове месне заједнице покренути иницијативу да се од ПТТ-а затражи везивање телефонског прикључка за град Београд, као што је случај и код осталих делова града у оквиру општина које се сматрају уже подручје Београда. Милошевић каже да су им рачуни за телефонске импулсе знатно скупљи него осталим Београђанима, због тога што им је сада телефонски прикључак везан за Смедерево, те код многих изазива велико незадовољство као да Ресник није део Београда.

Милошевић даље каже да ће радикали тражити поновно оживљавање рада месне заједнице којој је прилаз већ дуже време тежак и скоро недоступан због клизишта у Улици 13. октобра, а договорено је да одборник Српске радикалне странке са ове месне заједнице постави одборничко питање у Скупштини општине Раковица поводом Дома културе који је, такође, отет Ресничанима и издат у закуп. Последице оваквог односа надлежних осећају сви, а нарочито млади којима је тим чином ускраћена могућност окупљања и забаве, те су препуштени да се сналазе и довијају како знају и умеју.

Посебна пажња, по речима Милошевића, биће и даље усмерена санацији клизишта у Улици 13.октобра. Мада су, како неки медији извештавају, из буџета града издвојена средства за допуну главног пројекта, станари ове улице, а нарочито они у највише оштећеним кућама, са зебњом очекују јесен и наступајуће кишне дане, што је по обећањима и крајњи рок да се клизиште заустави. Многима је овде познато да је документација за санацију овог клизишта урађена још пре шеснаест година, тј. 1989. године, те је због промена које су у међувремену настале потребно радити нове анализе и допуне пројекта санације.

ШТА ЈЕ СА ЛЕГАЛИЗАЦИЈОМ?

Процес легализације, који је у Раковици скоро потпуно замро, један је од главних проблема великог броја грађана. Нерешен статус својевремено бесправно подигнутих објеката и даље се продужава у недоглед, а за сада нема наговештаја да ће општинска власт почети озбиљније решавати ово, за многе власнике егзистенцијално питање.

Прошло је неколико година од када је питање легализације заузимало доста простора у новинама и често било ударна вест у писаним и електронским медијима. Многи бескућници који нису имали кров над главом или они који су нешто саградили да би створили услове за живот себе и своје породице са великом пажњом пратили су вести о почетку легализације у нади да ће се прекинути неизвесност око њихове тешко стечене имовине.

Међутим, више од две године је прошло од подношења захтева за легализацију надлежним општинским службама, али је мало ко од подносилаца добио одговор. Да је ово тачно најбољи је пример ресничког насеља Љубиша Јеленковић, кога неки називају Раковичка Калуђерица. У овом насељу више од 500 породица чека да легализује своје бесправно саграђене породичне куће и тако коначно реше питање крова над главом. Али како у сваком правилу постоје изузеци и овде су тај проблем решили само привилеговани и они који су успели "преко везе", за коју многи обични грађани увек претпостављају како се она успоставља.

Српска радикална странка увек је имала, а и сада има јасан став по том питању: одмах и без одлагања легализовати све породичне куће свуда где је решен имовинско-правни статус земљишта на коме су оне подигнуте и то не само у поменутом ресничком насељу, већ и на територији целе раковичке општине уважавајући већ утврђене критеријуме предвиђене детаљним урбанистичким планом како би се зауставио тренд урбанистичког хаоса у општини Раковица.

Кад је реч о насељу Љубиша Јеленковић у Реснику, став је Српске радикалне странке да њега треба легализовати без икакве комуналне накнаде и кад Српска радикална странка буде вршила власт у општини Раковица, она ће тако и поступити. Подсећамо да су становници овог, за сада, бесправно изграђеног насеља сами и својим средствима, сем канализације, изградили комплетну инфраструктуру; као што су путеви који воде ка насељу и кроз насеље, изградили су довод струје, воде, ПТТ мреже и свега што чини живот сношљивијим и достојним човека. Нема никаквог разлога да општина грађанима наплаћује оно што је сама требала, али то није урадила.

Имајући све то у виду одборници Српске радикалне странке у општини Раковица, иако су сада у опозицији, инсистираће да решење овог проблема има приоритетан значај и путем одборничких питања или на друге начине све чинити да се процес легализације на начин који је претходно наведен покрене са мртве тачке.

СТАНОВНИЦИ ПЕТЛОВОГ И ЛАБУДОВОГ БРДА ТРАЖЕ КОМПЛЕТНУ ПИЈАЦУ

Пијаца на Петловом брду стара је скоро колико и истоимено насеље. Од првих дана оснивања радила је у саставу Градске пијачне управе и за новодосељене становнике овог лепог приградског насеља била једино место за снабдевање свим оним што карактерише и друге зелене пијаце у граду. Скоро да се може повући паралела развоја насеља и пијаце. Наиме, истовремено како се повећавао број становника Петловог, а касније и Лабудовог брда, тако се ова пијаца развијала, те је временом за овдашње житеље постала једино и незаобилазно место продаје и куповине пијачних и других потрештина, попут меса, месних прерађевина, рибе, одевних предмета и свега осталог што подразумева добро снабдевене пијаце у граду.

Све до доласка ДОС-а на власт ова пијаца била је, такође, окружена разним продавницама мешовите робе, месарама, рибарницама, бакалницама и другим у виду киоска, које су грађанима омогућивале да се на једном месту снабдеју свим оним што им је потребно за свакодневну или недељну употребу.

Нажалост, од пре две или три године ДОС-ова власт и овде је остала доследна свом чињењу или нечињењу, због чега је једна по једна продавница на овој пијаци престајала да ради. Како нам је рекао **Небојша Ивановић**, одборник у Скупштини општине Раковица, месара друштвеног предузећа "Србокооп" и још једна у приватном власништву ставиле су катанце на врата чиме су највише оштећени грађани, како купци тако и продавци, јер се зна да је најекономичнија куповина она која се може обавити на једном месту, а сада су овде купци принуђени да воће и поврће купују на пијаци, а све остало у околним ближним или даљим новоотвореним и често скупљим продавницама. То нарочито тешко пада старијим житељима и домаћицама ове месне заједнице, али и свим другим који, с правом, резонују да одласком на "своју пијацу" могу да обаве комплетну куповину. А што се општег друштвеног или државног интереса тиче, и лаику је јасно да ако нема куповине нема ни продаје, па су многи пијачни продавци отказали коришћење тезги, те је у том погледу највише оштећена држава, тачније град Београд и општина Раковица.



Због празних тезги сви су на губитку

На овоме се прича о "ланцима и катанцима" (речи које се често могу чути, а у стварности видети од доласка

ДОС-а на власт) не завршава јер је у међувремену кључ у браву на овој пијаци ставила и продавница мешовите робе ПИК "Тамиш", две бакалнице и продавница мешовите робе "Промет".



Слика и прилика ДОС-ове власти

Зачуђује овакав однос града и општине према пијаци на Петловом брду, тим пре што је како су нам рекли закупци пијачних тезги, а то је потврдио и одборник Ивановић, и пре, а и сада ова пијаца задовољавала све стандарде у погледу хигијенско-санитарних услова. Поред осталог, постављене су нове раскладне витрине за продају млечних производа и друге робе која подлеже посебним стандардима. Пијаца се свакодневно после радног времена пере и одржава у чистом стању.

Иначе што се безбедности тиче, продавци кажу да су безбедни за робу која евентуално треба да преноћи. Пијаца је ограђена, а постоји и ноћна чуварска служба.

Мишљења смо да власт у граду и општини Раковица треба да знају да је у интересу становника Петловог и Лабудовог брда, али и општине да ова пијаца поново буде комплетна са свим пратећим продавницама. Кад радикали дођу на власт у општини Раковица на томе ће сигурно радити јер то грађани с правом очекују.

У КНЕЖЕВЦУ ГРАЂАНИ ТРАЖЕ ИЗМЕНЕ РЕЖМА САОБРАЋАЈА

Гупа грађана месне заједнице Кнежевац посредством председника савета за саобраћај Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица поднела је Градском секретаријату за саобраћај захтев за регулисање саобраћаја и измене режима паркирања у улици Маричкој, Славка Родића и Кнежевачкој. У име грађана месне заједнице Кнежевац, захтев је потписао **Шљивар Миодраг** 9. марта ове године, који у овом броју нашег листа објављујемо у целини, уз напомену да до сада није добијен одговор поводом овог захтева.

ЗАХТЕВ: Регулисање саобраћаја и измене режима паркирања у улици Мраковичкој, Славка Родића и Кнежевачка

Молимо Вас да предметне улице Кнежевачка и Славка Родића, сагледате и издате налог за забрану паркирања и задржавања на коловозу и тротоару из следећег разлога:

Тротоар је ширине 1,8 м, а станари новоизграђених

зграда у предметним улицама паркирају на тротоару, тако да грађани а нарочито ђаци не могу да прођу између возила и зграда, па су принуђени да иду коловозном траком, тако је досад било више несрећа. Напомињемо да се предметним улицама крећу и возила градског саобраћаја линијом бр. 542.

Такође Вас молимо да ограничите брзину кретања возила на 40-50 km/h јер се возила са Петловог брда крећу великим брзинама или да се поставе "лежећи полицајци".

Предлажемо да се постави пешачки прелаз код броја 22 у улици Славка Родића.

У нади да ће те сагледати наше муке, а у складу безбедности деце и грађана,

Споштовањем.

ПОМОЗИМО ОБНОВУ МАНАСТИРА

Манастир Раковица сигурно спада међу најстарије светиње у Београду. Изграђен у 14 веку, столећима је одолевао и сијао пуним сјајем на понос градитеља, а на радост верника не само Раковице и Београда већ и свекоког српског рода. Пред многим невољницима, унесрећеним, тужним и гладним и оним којима је требала душевна утеха врата ове светиње увек су била отворена.

Међутим какао је то неминовност и овде је зуб времена почео да узима свој данак. Влага је почела продирати у зидове те су настале пукотине и разна оштећења. На жалост јошвећи проблеми настају услед потреса који се јављају приликом минирања у каменолому "Кијево", што изазива ширење постојећих и отварања нових пукотина. Вероватно се многи сећају када је крајем 2004.године приликом минирања у каменолому канење падало у двориште и на кров манастирског здања.

Обавеза заштите манастира Раковица није само обавеза сестрињства већ свих верника, општине Раковица и државе. Нема те цене која је превисока да се он заштити и сачува од пропадања. Манастир Раковица је у првом реду светиња где се најверније чува православна вера, али је и културни и просветни споменик од непрочењиве вредности.

С тога и овим путем позивамо све наше читаоце, чланове и симпатозере Српске радикалне странке и све грађане Раковице да помогну обнову манастира.

ОПЕТ О КЛИЗИШТУ

Да ли бушење Стражевице због пробијања тунела за обилазницу око Београда има везе са израженим померањем клизишта у Улици 13. октобар? У последње време често се могу чути мишљења да је управо то разлог што је клизиште прорадило, јер бушотина пролази управо испод већ и онако оштећене улице. Надлежни то демантују и како пишу Раковичке новине, они тврде да не постоји веза између клизишта и радова на тунелу.

УЧИНИМО ЖИВОТ ЛЕПШИМ

Већ смо писали о лепом положају месне заједнице Скојевска. Али оно што је подарио Бог и природа обогатила не мора да буде само за себе довољно. Становници ове месне заједнице незадовољни су што је јавна расвета поред зграда слаба, те одаје утисак запуштености, заборављености или нечег трећег. Тако је и на шеталиштима, па су родитељи често забринути кад деца у вечерњим сатима користећи лепо време желе да се још мало поиграју.

Евидентно је такође да постоји веома мали број клупа за седење и канти за смеће. У првој и трећој групацији зграда скоро да и нема клацкалица и љуљашки за децу, као и клупа за седење старијих.

Многи становници Скојевске с правом резонују да је ова месна заједница, такорећи, врата за долазак у једно од најлепших излетишта Београђана и обзиром на положај где се налази може да буде увертира свима који се одлуче да уживају у чарима Кошутњака. За то су потребна безначајна средства, али само је потребно мало више одговорности власти.

АВАЛА ГРАД ЗАСЛУЖУЈЕ ВИШЕ

Неки делови насеља Авала Град делују као да је јуче завршен рат или недај боже, задесила елементарна непогода. Овакав утисак пролазник лако може да стекне ако се у вечерњим сатима или ноћу затекне у Железовачкој

улици. Осветљење у овој улици као и у околним је скоро никакво. Сијалице не раде или их и нема, а кутије на стубовима отворене и разлупане што је велика опасност за децу и неупућене који непажњом могу доћи у контакт са оштећеним деловима расвете.

Ђорђе Цветковић, председник месног одбора Српске радикалне странке Авала Град позива надлежне у општини и граду да коначно почну чишћење и уређење ресничког језера Паригуз. Језеро је довољно велико и лепо, каже Ђорђе, али га треба очистити, уредити прилазе и учинити привлачним не само за рибарење, већ и за купање, што и те како недостаје свим Ресничанима, али и другим околним насељима. За сада наставља даље резигнирано Ђорђе, уместо свега тога, на дну језера најчешће завршавају разне олупине старих аутомобила или другог отпада.

ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА

Снежана Преодојевић, одборник у Скупштини града Београда захтевала је одговор на одборничко питање везано за проблем грађана Ресника настале појавом клизишта.

Молимо Вас да ми доставите писмени одговор на следеће одборничко питање:

"Шта надлежни органи града предузимају на решавању проблема грађана из Ресника у улици 13.октобар, од улице Палих бораца до улице Бранислава Параћа и споредних улица, насталих појавом клизишта.

Услед појаве клизишта је оштећен велики део стамбених објеката па је у њима становање веома ризично јер прети стална опасност њиховог рушења. Такође, дошло је до пуцања водоводних цеви великих димензија (Фи 500) па су честа изливања великих количина воде чиме клизиште постаје још опасније. Од клизишта и изливања воде оштећена је и ул. 13.октобар".

ОДГОВОР:

Скупштина општине Раковица је у оквиру својих надлежности и могућности предузела потребне мере. Надлежне инспекцијске службе су изашле на терен, снимиле објекте и донеле решења о забрани коришћења објеката.

За решавање овог проблема неопходно је хитно предузети мере на санацији овог клизишта и спречавању даљих оштећења стамбених и инфра структурних објеката.

Како општина Раковица није надлежна нити има средстава, обратила се градским и републичким органима за предузимање хитних мера.

Тодор Трифуновић-одборник Скупштине општине Раковица поставио је питање:

"У насељу Миљаковац 1 у Борској улици

налази се пошта која опслужује грађане са малим капацитетом за величину насеља, вечито је гужва, грађани се жале да чекају дуго у реду јер мало шалтера ради. С обзиром да постоји слободан објекат од Беобанке у ул. Богдана Жерајића, предлог је да се ако је могуће пребаци експозитура поште, какао би грађани лакше и брже могли да обављају платни промет, па макар било и у приватном власништву, али да се воља грађана испоштује".

Јавно предузеће ПТТ саобраћаја "Србија", Радна јединица поштанског саобраћаја из ул. Шумадијски трг 2а, доставила је одговор:

"Пошта Београд 61, улица Борска 15а, има инсталирана 4 шалтера и то: 3 радна места уплате-исплате и 1 универзални шалтер. Руководство РЈ ПС "Београдски венац" је свесно чињеница да ова пошта пружа услуге за јако велики број становника насеља Миљаковац и Канарево брдо с обзиром да је и капацитет поште Београд 49 (улица Канарево брдо бр.42) недовољан.

Инвестиционим планом нашег Предузећа предвиђена је комплетна адаптација поште Београд 61. Пројектом који је у припреми, планирано је повећање шалтерских радних места и боља искоришћеност постојећег простора.

Имајући у виду да је планирано значајно побољшање амбијенталних услова и комплетна промена ентеријера, што захтева значајна финансијска средства, у ипак ограниченим, инвестиционим капацитетима Предузећа, мишљења смо да је наведену адаптацију реално реализовати у следећој години.

Из наведених разлога не разматрамо могућност преласка у други простор "Беобанке", поготово што сеоба у било који простор такође захтева неопходна средства за адаптацију, прилагођену техничко-технолошким условима рада у нашег систему.

У погледу броја "активних" шалтера стање у пошти Београд 61, као и у осталим поштама је проузроковано са расположивим бројем радника у нашој РЈ. Наиме, као јавно предузеће у власништву Републике Србије, морамо се придржавати критеријума и ограничења (и у погледу укупног броја запослених радника, односно захтева за њиховим смањењем) које пред руководством ЈП ПТГ саобраћаја "Србија" и нашом РЈ поставља Влада Србије.

Свесни наведених потреба и захтева, трудимо се да на већим поштама, као што је то пошта Београд 61, обезбедимо максимално могућу покривеност инсталираних шалтера.

У складу са нашим расположивим капацитетима у овој пошти радимо са 3 радна места: 2 уплате-исплате и 1 универзални шалтер 91 радно место мање од постојећих. Верујемо да овакво смањење, на које смо принуђени, доводи до спорнијег услуживања корисника и веће гужве у пошти.

Будућом адаптацијом поште и организационим мерама које ће дотле уследити, грађани Раковице ће имати услове да своје потребе реализују у далеко бољем простору и брже него што је то тренутно".

Тодор Трифуновић-одборник Скупштине општине Раковица поставио је питање:

"Што се тиче пијаце то евидентно ово насеље нема, нити је пијаца нити је бувљак, то ругло нам је Докмановић оставио у аманет, те стога молимо у своје и у име наших грађана да обратите више пажњу како би се то решило.

Можда предлог испред Ц Маркета има празан плато који би послужио за пијацу кад и овако имамо десет тезги".

Јавно предузеће "Пословни центар-Раковица" даје следећи одговор:

"Јавно предузеће је сагласно Плану постављања привремених објеката-тезги за 2003. годину, поставило је 7 тезги испред "Ц-маркета".

Међутим, у пракси се показало да је постављање наведених тезги економски неоправдано из разлога што није било заинтересованих за закуп истих.

Јавно предузеће је повремено издавало на коришћење само две тезге Овај број издатих тезги није могао покрити трошкове постављања тезги на овој локацији, те је извршено смањење броја тезги.

Конечно у јулу месецу 2004.године, због потпуне неискоришћености ове локације јавно предузеће је уклонило тезге са ове локације, а спремно је да исте поново постави у колико има заинтересованих лица за коришћење тезги.

За сада нема интересовања грађана за ову локацију, тако да је постављање привремених објеката на овој локацији економски неоправдано".

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА

Мишка Крањца 7

Радно време 17 - 20 часова

РАДИКАЛИ ЈЕДИНА ОПОЗИЦИЈА ПРОТИВ ЗАВРШНОГ РАЧУНА

Савет за економска питања и финансије Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица, анализирајући Завршни рачун општине Раковица, у 2004. години, мишљења је даје он морао бити тако дефинисан да јасно одређује правац у вршењу јавних услуга и улагања средстава, уз повећање транспарентности и одговорности како би се у потпуности задовољиле потребе наших грађана. Кроз уравнотежени буџет, пре свега, требало је смањити јавну потрошњу и приоритет дати инвестицијама и постицању привредног развоја. Међутим, када је у питању пословање наше општине није тешко уочити да је реч о вођењу политике у којој општина није била сервис грађана, већ су њени грађани сервис те исте општине.

На основу кратког прегледа основних делова Завршног рачуна који овде није презентирани, као генерални закључак, се намеће чињеница да је буџет реализован тако да изискује детаљнију анализу, првенствено у погледу расподеле буџетских средстава.

Савет, такође, сматра да је требало повећати радну ефикасност и контролу запослених у финансијама, контролу у примени Закона о буџетском систему, већу транспарентност процеса финансијског одлучивања, већу одговорност општинских функционера и боље планирање потреба заједнице.

Због ових и многих других примедби одборници Српске радикалне Странке у СО Раковица су били против усвајања Завршног рачуна за 2004. годину.

НЕПОТРЕБАН КОДЕКС

Одборници Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица гласали су против предлога Етичког кодекса који је на иницијативу сталне конференције градова и општина предложила владајућа коалиција у Раковици.

Радикали су указали да овакав кодекс нема никакав значај, јер не садржи инструменте који на било који начин обезбеђују да ће бити испоштован. У предлогу Кодекса само се понавља оно што је већ садржано у Закону о сукобу интереса, Кривичном закону Србије, Закону о раду, уговорима између послодавца и радника или другим актима, те као такав више служи као рекламни потез владајуће коалиције (ДС, ДСС, Г17+, СПС, Карићеви, СПО).

Одборници Српске радикалне странке, народни посланици и сви одговорни функционери, заклетвом у цркви пред свештеником, пре ступања на дужност обавезали су се на све облике моралног понашања, па самим тим и приликом вршења одговорних дужности функционера. На такав начин дата обавеза моралног понашања, указали су радикали, има већу тежину од кодекса који је владајућом већином изгласан из маркетиншких разлога.